
Ata Eletrônica da 7ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 06/04/2026 - 19:00 ;
Encerramento: 06/04/2026 - 20:13 

Mesa  Diretora:  Presidente:  MARCOS  ROBERTO  SANCHES  JUNIOR  /  MDB  ;  Vice-
Presidente: ROBERTO NOGUEIRA DE SOUSA / PSD ; 1º Secretário: JOSETE CARDOSO
DE  SÁ  /  MDB  ;  2º  Secretário:  EVERTON  HENRIQUE  LOPES  DE  OLIVEIRA  /  PSD  ;
Secretário: JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD 

Lista de Presença na Sessão:  EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /  PSD ;
GERALDO CARLOS MASSOCATTO / PL ; JOSETE CARDOSO DE SÁ / MDB ; JOSIELTON
FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR / MDB ; MOACIR
FUZETI  SEGUNDO /  PSD ;  NILDA FRANCO RIOS /  REP ;  ROBERTO NOGUEIRA DE
SOUSA / PSD ; VALDEMIR JOSÉ PIVATI / UNIÃO 

Expedientes: TEXTO BIBLICO: Tiago 1:12 Feliz é o homem que persevera na provação,
porque depois de aprovado receberá a coroa da vida, que Deus prometeu aos que o amam.
Palavras do Senhor.   MATERIAIS RECEBIDOS: Projeto de Lei nº 15/2026 de autoria do
Executivo  Municipal;  Indicação  nº  05/2026  de  autoria  dos  vereadores  Geraldo  Carlos
Massocatto  e  Valdemir  José  Pivati;  Indicação  nº  06/2026  de  autoria  dos  vereadores
Geraldo  Carlos  Massocatto  e  Roberto  Nogueira  de  Sousa;  MATERIAIS EXPEDIDOS:
Ofício nº 12/2026 ao Executivo Municipal encaminhando matérias aprovadas e solicitações
dos vereadores.  TRIBUNA LIVRE: Não houve inscritos.  

Lista de Presença na Ordem do Dia:  EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /
PSD  ;  GERALDO  CARLOS  MASSOCATTO  /  PL  ;  JOSETE  CARDOSO  DE  SÁ  /  MDB  ;
JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR / MDB ;
MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; NILDA FRANCO RIOS / REP ; ROBERTO NOGUEIRA
DE SOUSA / PSD ; VALDEMIR JOSÉ PIVATI / UNIÃO 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Executivo nº 14 de 2026, Dispõe sobre
a alteração de dispositivo na Lei Municipal nº 929/2003 Autor: WASHINGTON LUIZ DA
SILVA - PREFEITO, Número de Protocolo: 41, Turno: Final, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não:
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ;  2 - Indicação nº 5 de 2026, Indica ao Poder
Executivo Municipal que providencie a instalação de mais 02 (dois) postes de iluminação
no  “Meu  Campinho”,  localizado  no  Distrito  de  Jussiara.  Autores:  GERALDO  CARLOS
MASSOCATTO, VALDEMIR JOSÉ PIVATI,  Número de Protocolo:  54,  Turno: Final,  Tipo:
Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 3 - Indicação nº 6 de
2026, Os Vereadores Geraldo Carlos Massocatto e Roberto Nogueira de Sousa, no uso de
suas atribuições regimentais, vêm respeitosamente indicar ao Poder Executivo Municipal
que seja atribuído ao espaço esportivo “Meu Campinho”, localizado no Distrito de Jussiara,
o  nome  de  Pedro  Batista  do  Carmo.  Autores:  GERALDO  CARLOS  MASSOCATTO,
ROBERTO  NOGUEIRA  DE  SOUSA,  Número  de  Protocolo:  55,  Turno:  Final,  Tipo:
Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 

Oradores das Explicações Pessoais:  1 - GERALDO CARLOS MASSOCATTO / PL ;  2 -
JOSETE CARDOSO DE SÁ /  MDB ;  3 -  JOSIELTON FERNANDO MACARI /  PSD ;  4 -
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MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ;  5 -  NILDA FRANCO RIOS /  REP ;  6 -  ROBERTO
NOGUEIRA DE SOUSA / PSD 

Ocorrências  da  Sessão:  Durante  o  expediente  foi  encaminhado  o  projeto  de  lei  nº
15/2026 de autoria do executivo municipal para a analise das comissões. 

Considerações  Finais:  O  Presidente  Marcos  Roberto  Sanches  Júnior  fez  as  suas
considerações  finais  e  os  pedidos  verbais  apresentados  pelos  vereadores  serão
encaminhados ao executivo por meio de ofício. Não havendo mais nada a ser tratado, foi
encerrada a  presente sessão e  ficando marcada outra  para segunda-feira  ás  19 horas
neste mesmo local. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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